 Myfrdod y Mis 

O nefol addfwyn Oen, Sy'n llawer gwell na'r byd, A lluoedd maith y nef, Yn rhedeg arno'u bryd,Dy ddawn a'th ras a'th gariad drud Sy'n llanw'r nef, yn llanw'r byd

 Capel Rydym wedi mwynhau oedfaon dan ofal Mererid Mair Williams a arweiniodd oedfa hyfryd deuluol a Shan Morris Lixwm  a ddaeth atom am y tro cyntaf. Anfonwyd cofion at bawb ar y rhestr weddi ac i Olwen Davies sydd wedi colli ffrinid agos ac anfonwyd llongyfarchiadau i  Rachel, Jim a Noa ar enedigaeth Eira fach yn gynnar ar fore Gwener y Groglith. Bore Sul y Pasg chafwyd oedfa deuluol bywiog a hyfryd  a chymerwyd rhan gan Ann, Ffion, Meinir a Mari. Mwynhaodd pawb cael mynd i’r ardd ar gyfer yr helfa wyau. Diolch i bawb am eu cymorth mawr ar gyfer ein hoedfaon deulu. 
 Gofal Dydd   - Cofiwn am Mr Meirion Jones,  Mrs Betty Lloyd Roberts, Mrs Ceinwen Jones,Mrs Betty Lloyd, Mrs Mary Owen  a Mrs Eluned Lloyd sydd wedi bod yn wael a rydym yn falch fod Mrs Catherine Evans wedi chyfnod yn yr ysbyty. Mae pawb yn llawen o weld Mrs Annie Jones Llanelwy wedi ymuno gyda Gofal Dydd. Croesawn yn gynnes Mr Dafydd Jones a Mrs Wendy Lloyd Jones  a Mr Peter Jones atom fel gwirfoddolwyr newydd a hefyd rydym yn croesawu Miss Elinor Owen yn ol atom ond y tro yma fel “ffisio” a fydd gyda ni yn fisol. Llawer iawn o ddiolch I Arwyn a Meinir Roberts ac I Trefor a Llinos Jones am eu rhoddion hael iawn tuag at cynnal Gofal Dydd.

Darlith y Grawys. Rydym yn ddiolchgar iawn I’r Prifardd Aled Jones Williams dderbyn y gwahoddiad I roi Darlith y Grawys yn 2013. Rhoddodd anerchiad gwych a thrawiadol o onest am eu brofiadau gyda iselder a problem alcohol ac ymateb Eglwys a’r gymdeithas tuag ato yn ystod y cyfnod anodd yma a phwysigrwydd cymdeithas a chymuned I gynnal bobl gyda afiechyd meddwl. Cadeirwyd y noson yn ddoeth gan Parch Elfed ap Nefydd Roberts. Chafwyd trafodaeth dyrys a dwys ar derfyn y ddarlith a gwnaeth I bob un ohonom ystyried ein hagwedd a’n hymateb tuag at eraill. Braf iawn oedd croesawu rhai lleol I’r ddarlith a  bobl oedd wedi dod  o cyn belled a Chaernarfon, Bala a LLanrwst. Rhoddwyd y diolchiadau gan Anna Jane Evans a mwynhaodd pawb paned a chacen ar y diwedd wedi eu baratoi gan Olwen a Mari . 

 Dydd Gweddi Byd Eang y Chwiorydd—  Diolch  I Di George ac Olwen Davies am gynrychioli Capel y Waen yn yr oedfa hon eleni. Yn Eglwys Tremeirchion .  Y siaradwraig wadd oedd Sister Anne Morris o Goleg St Beuno . 
Stampiau  - Mae St Cyndeyrn wedi codi miloedd o werthu stampiau  I gasglwyr. Does dim angen torri o amgylch y stampiau—jyst gadael digon o amlen o’u cwmpas. Plis dewch a’ch stampiau I’r Capel  - rydym wedi rhoi  2 kilogram o stampiau I’r Hosbis ond  mae angen rhagor !

Penblwydd Hapus !.  Mae pob penblwydd y rhai sydd yn dod I Gofal Dydd yn gael eu ddathlu gyda Chacen a chanwyllau!   Yn ddiweddar bu in ddathu penblwydd Mrs Mary Owen yn 99 0ed  !  Braf oedd ei chael gyda ni  wedi cyfnod o salwch I ddathlu ei phenblwydd arbennig 
