Mis Ebrill

“ Llawenhawn, Atgyfododd ein Harglwydd !” 

Darlith Angharad Tomos.  Daeth gynylledifa dda i wrando ar Angharad yn anerch ar y testun “ Sut gallem byw yn fodlon” a cadeirwyd y noson gan Parch Elfed Ap Nefydd Roberts a sicrhaodd fod trafodaeth brwd ar beth yw ystyr  gwir bodlonrwydd. Talwyd y diolchiadau ar ein rhan gan Carwyn Siddall. Llawer o ddiolch i bawb am eu cefnogaeth  
Rhestr Weddi  Rydym yn gweddio ac yn meddwl llawer am Geraint Evans, cefnder Olwen sydd yn wael yn hosbis Sant Cyndeyrn;  Mrs Dowling mam Di: Mr Gwynfor Lightbown Fachwen; Mr Meirion Jones Rhewl  ; Mr Stan Roberts  ; Mrs Menna Owen   a  Mrs Awen Humphreys .  
Grwp Gofal Dydd Iau   Chafwyd oedfa gymun fer  i ddathlu;r Pasg dan ofal Carwyn Siddall a braf cael rhai or gymuned yn ymuno gyda ni. Llawer o ddiolch i Rhiannon Ifan sydd wedi gwneud cymaint i’n helpu drost y flwyddyn diweithaf a dymunwn yn dda iddi yn gwarchod Branwen fach.  Hefyd mawr ddiolch i Gaynor Pendleton sydd wedi bod yn ein helpu a dymunwn yn dda iddi yn ei swydd newydd.  Croesawn Elinor Owen atom fel gwirfoddolwr. 
Profedigaeth – Trist iawn oedd marwolaeth Pepijn Boeree yn 33 oed. Cydymdeimlwn yn fawr gyda Donna ei gymar a gyda Rob a Cecile ei dad a’i fam sydd wedi colli eu hunig blentyn. Roedd yr angladd yn yr Isel Diroedd sef cartref mebyd Pepijn. Bydd oedfa o ddiolch a dathlu ei fywyd yn cael eu gynnal yn Nghapel Waengoleugoed ymhen rhai wythnosau.
Grwp Plant –  Cyn y Pasg bu ini goginio bisgedi Pasg ac er i lawer gael eu bwyta yn ystod y bore roedd digon ar ol i pawb fynd a rhai adref. Am ragor o fanylion ewch at ein gwefan www.capelywaen.btck.co.uk neu  ffonio 01745 583234.  

Oedfa Pasg a Helfa Wyau – cofiwch ddod i Gapel y Waen Bore Sul Ebrill 8fed am 10.30 – oedfa deulu dan ofal Llinos Roberts a helfa wyau yng ngardd y Capel   - croeso cynnes i bawb.

