Waengoleugoed
Oedfa Ystwyll  I ddiweddu ein dathliadau ar Ionawr 6ed chawsom oedfa Ystwyll – y rhai  yn bresennol yn dewis darlleniad a charol a’r oedfa yn gael eu chynnal dan olau canwyll a phawb oedd yn bresennol yn dod ymlaen i olau canwyll unigol  ini cyflwyno ein hunain at wasanaeth yr Arglwydd yn ystod y flwyddyn sydd i ddod . 

Cydymdeimlo .   Ychydig ddyddiau wedi’r Nadolig bu farw Mr Iori Jones Llanelwy – yn enedigol o Saron bu’n byw yn y Waen am gyfnod cyn symud i Lanelwy. Yn wr grefftus, bu’n gwneud gwaith adnewyddu yn y Capel drost y blynyddoedd a gwnaeth popeth yn gwrtais, llawen a trylwyr – cofiwn am Mrs Felicity Jones a’r meibion yn eu profedigaeth. Anfonwn ein cydymdeimlad fel Capel at teulu;’r diweddar Mr David Llittler Jones .Roedd yn adnabyddus mewn llawer maes; roedd yn cynhyrchwr mel o fri; yn hanesydd lleol gwybodus ac yn gerddor dawnus a bob blwyddyn arweiniodd Parti carolau Tremeirchion  yn  ein hoedfa Canwyll i Gofio a rhoi datganiadau hyfryd a chyfranodd yn fawr i’r oedfa  – bydd colled fawr ar eu ol mewn llawer maes. 
Rhestr Weddi  Parhawn i gofio yn ein gweddiau o Sul i Sul am Mr Gwilym Jones , Tad Dylan, Mrs Dowling, mam Di, Mr Gwynfor Lightbown Fachwen, Mr Stan Roberts a Mr Bryn Williams mewn cartrefi nyrsio ac am Mrs Awen Humphreys. Cofiwn yn arbennig am Mr Meirion Jones ac am Mrs  Menna Owen  a gobeithio y byddent yn ymgartrefu yn eu cartrefi newydd, 

Grwp Plant – Mae y grwp plant sef Ysgol Sul anffurfiol yn cyfarfod yng Nghapel y Waen y Sul olaf o bob mis am 10.30. Mae y bore  yn seiliedig ar stori o’r Beibl ac mae nifer o weithgareddau crefft a chelf ar gael ar ffurf “ messy church”. Mae croeso  cynnes iawn i blant dan 11 oed ymuno a ni  ac am ragor o fanylion ewch at ein gwefan www.capelywaen.btck.co.uk neu  ffonio 01745 583234. 

